

重点

旧校舍成危房 新校舍未建成

370多名小学生村民家上课

本报临沂4月8日讯(记者 刘海蒙 郇恒吉) 因为旧校舍成了危房,新校舍未建成交付使用,临沂郯城县沙墩镇陈埠完小370多名小学生被分散在附近村委会办公室、村民家上课,至今已有两周时间,预计要到暑假后才可能到新校舍上课。

4月7日上午,记者来到郯城县沙墩镇陈埠完小,学校的大门紧闭,仅留一扇小门,进入校园后,记者发现校

园内的教室已经空空如也,没有一名学生。

在附近村民的带领下,记者来到了位于沙墩镇前陈埠村一户安排学生上课的村民家中。“这里的都是二年级的,大约有30多人。”一位学生家长告诉记者,孩子们两周前就搬到了附近村民家中和村委办公室上课了。

在马陈埠村委大院,村委大院的办公室都有学生上课,在西侧的一间房子内,记

者透过窗子看到里面挤满了上课的学生,或许因为空间狭小的原因,部分孩子都是面向窗户听课的。

“2009年,学生上课的旧校舍被确定为危房,虽然马陈埠村北侧正在建新校舍,但还未交付使用。为了学生的安全,便将孩子都安排到村委办公室、村民家中上课。”陈埠完小一位负责人告诉记者,现在学生上课的地方,是按学生就读年级分散

在附近几个村庄,大约共有七八处地点。

据了解,陈埠完小共有370余名小学生,来自附近前陈埠村、中陈埠村、后陈埠村、马陈埠村、花马屯等村子。

“在印象中,新学校已经建了两三年了,但是到现在还没有建成,其中的原因不清楚。”一位学生家长告诉记者,因为村子北侧修建的新教学楼迟迟没有建成,才造成了现

在孩子们没地上课。

“村子北侧的新教学楼自2009年开始规划,2010年开始建设,正在进行相关的装修工作,预计不久就能投入使用。”陈埠完小的这位负责人还表示,旧校舍约在1991年建成,已经使用了近20年了,对于新教学楼至今没有建成的原因他不清楚。郯城县教育局计财科薛科长表示,预计暑假后,学生们能搬进新校舍。



▲郯城县沙墩镇陈埠完小的部分学生正在马陈埠村委上课。

学生家长: 担心孩子学业受影响

“我儿子读二年级,以前的旧学校离家仅有三四百米,孩子上下学自己就可以了,现在搬到村子南侧路边的一户村民家,路上来回车辆很多,每天都需要接送。”学生家长杨茂兰告诉记者,临时上课点条件不如学校完善,孩子的学习肯定会受影响。

采访中不少学生家长也都表

示,孩子在这样的条件下上课,他们最担心孩子的学业受影响。

“孩子们现在上课的地方,都是镇里领导协调村里安排的,孩子们的作息时间都是严格按照教育局规定的时间安排的。”陈埠完小一位负责人告诉记者,各年级老师都是在所教课的地点进行批改作业等相关教学工作。

郯城教育局: 预计暑假后可搬进新校

7日上午,记者来到位于马陈埠村村北的新校,看到一栋三层楼房的主体已经完工,院内还堆积着不少建筑用的泥沙,院内的绿化和地面硬化未见开始,几位工人正在忙着粉刷室内墙壁。

“2010年,在马陈埠村村北新规划建设了一所学校,属于校园

危房改造工程,正在积极建造中。目前,教学楼的主体工程已经完工,竣工后还需相关部门进行验收。”7日下午,郯城县教育局计财科薛科长告诉记者,预计今年暑假后学生们就能搬进新校舍上学了。

本报记者 刘海蒙 郇恒吉



▲陈埠完小的教室被列入危房,学生们都已搬出。



▲位于马陈埠村村北的新校舍正在建设中。本报记者 刘海蒙 郇恒吉 摄

“恶意刺伤女青年案”追踪>>

案发时7名受害者无一穿红衣

嫌犯目标是与其前女友相似的女孩



刺伤7名女青年的嫌犯张某

本报馆陶4月8日讯(记者 刘彦朋)8日,馆陶县公安局发布消息称,冀鲁女青年被刺伤系列案中,7名受害者在案发时无一人穿红色衣服,并非网传的“神秘男”专捅红衣女。

7日上午,记者赶到嫌犯张家,张家敞开着大门,只有张某的姐姐一人在家。“我也是昨天才听说,今天一早就赶过来了。”张某的姐姐含着泪说,弟弟初中没毕业就跟着二叔做建筑活,没外出打过工。最近一段时间一直很忙,很少出门,有些内向,看不出他有暴力倾向。

张某一年前与妻子结婚,妻子为他生了个男孩,刚过满月,张某被警方带走的当天,妻子就带着孩子回娘家住了。张某的姐姐还说弟弟就谈过一次对象,“孩子老婆都有,在外边能受啥感情刺激啊。”

馆陶县公安局分管刑侦的副局长徐省军介绍,案子破获前,他与7名受害者逐一谈了话,7人年龄均在16至24岁之间,这7名受害者在案发时,没有一人穿的是红色衣服。“我还专门在馆陶电视台做了电视讲话,真不知道张某专捅穿红色衣服女孩的消息是怎么散布出去的,针对散布谣言

者,我们不排除进行立案侦查抓捕的可能。”

徐省军说,张某落网后,交代了全部犯罪事实。经查,2009年张某在青岛打工期间认识了一本地漂亮女青年,并与其谈朋友,后分手。2010年结婚后,一直思念青岛的前女友,在其妻分娩期间,产生了对长相与其青岛前女友相似的女青年进行报复的心理。遂于今年3月15日至18日骑摩托车在馆陶县城和山东冠县东古城镇实施了持水果刀伤害单身女青年的犯罪行为。目前,张某已经被刑事拘留,案件现已进入报捕起诉阶段。

我省汽车运价新规实施 汽车儿童票 长高10厘米

本报济南4月8日讯(记者 杨传忠 实习生 楚娟) 记者从省交通运输厅获悉,山东省新《汽车运价规则》本月起正式实施,新规对我省汽车儿童票作了调整,身高范围由原来的1.10—1.40米调整为1.20—1.50米。

《汽车运价规则》中将儿童票的收费身高标准提高了10厘米,成人及身高超过1.50米的儿童乘车购买全票;身高1.20米以下,不单独占用座位的儿童乘车免票;1.20—1.50米之间的儿童半价。

记者从济南各大汽车站了解到,事实上,规则正式实施前,济南长途汽车总站等部分车站已经开始实施1.20—1.50米的儿童票标准。

据了解,2010年12月1日起,铁路系统儿童票已经由原来的1.1米至1.4米,调整为1.2米至1.5米。调整结束后,我省的儿童票标准将从此统一。

此外,根据新规则,在春运及节假日期间,道路班车客运票价也不得在政府规定的上限票价或者政府定价水平以外实行特殊的加价政策。

日东高速发生 3起追尾事故 造成4死18伤

本报济宁4月8日讯 4月8日上午6时40分—50分,在日东高速曲阜至兖州段相继发生3起多车追尾交通事故。3起交通事故共造成2人当场死亡,2人经全力抢救无效死亡,18人受伤。事故发生后,济宁有关部门立即启动交通事故救援预案,对伤者进行全力救治,事故原因正在调查之中。

(本报记者)

我省实现 “机票下乡”

邮政网点能买飞机票

本报济南4月8日讯(记者 杨传忠 实习生 楚娟) 4月8日,山东航空公司与山东省邮政公司在济南签订战略合作协议,联手打造山东乃至全国最大的机票销售平台。今后,市民均可通过拨打邮政11185客服电话或在遍布城乡的2900多个邮政营业网点购买山航、国航机票,全面实现了机票下乡。

缔结战略合作后,双方将通过资源整合,借助各自在省内的客户和网络资源优势,共同打造遍布城乡的省内最大的销售平台。借助山东邮政的网点和平台,我省将机票销售渠道首次拓展到乡镇一级,实现了机票下乡。

三叉神经痛 面瘫·面肌抽动

专家会诊

面神经疾病一直是困扰医学界的难题,近来天气原因每天去门诊看面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛的患者日益增多,该病多是由病毒感染或受凉、外伤等引发的,若不对症治疗易导致面部萎缩——面肌彻底瘫痪,后果特别严重,给患者带来极大的痛苦。

传统汤药、针灸、贴药、注射,手术都难彻底治愈。由国际著名神经学专家世界神经科研组以偏蛋磷为主要原料成功提取神经修复和再生因子,能迅速有效治疗顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、三叉神经痛、面肌麻痹、萎缩、经常性眼跳、口眼歪斜等面神经疾病,并荣获国家中药保护品种的国药准字面神经专用药,填补了国家对面神经疾病专用药的空白,神奇疗效一般一疗程即可康复,此成果获得医学界的认可!全国已重点推广运用!

专家提示:用国药准字专科药品既安全疗效又肯定!喜讯:部队总队医院面神经康复中心4月1日至4月11日由面神经专家免费会诊及赠药活动!六、日不休。

预约电话:0531-86660508

地址:济南市解放东路50号

山东边防总队医院 泌尿系疾病不复发

最新男科科研技术 一次性治愈

泌尿系疾病是一种传染性极强,潜伏期长,危害性巨大的泌尿性病,传染方式分直接性传染和间接性传染,染上此病给精神上、家庭带来很大的痛苦。泌尿系疾病是由HIV、HSV病毒等感染,如菜花肉芽、小疱疹、水泡、红肿、溃烂为特点,此病好发于男女生殖器及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

快速一针排毒

药物通过静脉注射渗透进淋巴液,使病毒随淋巴液自动溶解并随尿液排出,水泡自动消失,全过程无痛,一针只需10元,1-2小时让患者亲眼看到病毒毒素排出。

杀毒清毒连根拔

泌尿系疾病,不激光、不手术,病毒埋于横沟淋巴管内,分裂细胞核,激活免疫系统作靶病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美最新特效病毒生物制剂,受血液渗透,激活免疫系统,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,1-5天即可痊愈。

特注:军内技术有保障此疗法针对复杂性、顽固性泌尿系疾病等泌尿系疾病都能一次性治愈。

24小时专家热线:0531-88889320

地址:济南市解放东路50号边防总队医院二楼(山东政法学院东院)院内(北汽车站南)院内(火车站东)院内(市内可乘2、6、10、15路公交车下车即到)